Wersja testu A 17 wrzesnia 2004r.

1. Czy prawda jest, ze

2. Czy ciag (a,) okreslony podanym wzorem ma granice réwng 1
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c) an
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3. Czy dla dowolnej liczby catkowitej n zachodzi réwnosc
. nm
a) sin—- = (-1)";

_1 n+1
b) cos X — (=1) ;
3 2

nt V2
V2
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d) cosnm=(-1)"7

4. Przyjmijmy oznaczenie P(a,b) = {z*: a <z <b}. Czy wtedy
a) 3€P(1,2);
b) 1eP(-2,3);
c) 4€ P(—3,-2);
d) 2€P(~1,1)?
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5. Czy szereg > °° , a, jest zbiezny, jesli

1
a‘) an_n\/ﬁ—i—l’
b) a,=n-(-1)";

) 1
c) a,= :
n n+1;
(=p"
d = ?
) n n+1

6. Czy dla dowolnej funkcji rézniczkowalnej f: R — R zachodzi wy-
nikanie
a) jezeli f jest nieparzysta, to f’ jest nieparzysta;
b) jezeli f jest parzysta, to f’ jest parzysta;
c) jezeli f jest nieparzysta, to f' jest parzysta;
d) jezeli f jest parzysta, to f’ jest nieparzysta?

7. Czy dla dowolnych liczb rzeczywistych x,y zachodzi nieréwnosc¢
a) |z+y|—lyl <zl
b) |z+y| < |z|+]yl;
) |lz—yl-lyl <lzl;
d) [z—y[<l|z[-|y|?

8. Szereg potegowy > o° ja,x™ jest zbiezny dla x = —3 i rozbiezny dla
x =>5. Czy stad wynika, ze
a) szereg jest rozbiezny dla z = —6;
b) szereg jest rozbiezny dla x =4
c) szereg jest zbiezny dla z =3;

d) szereg jest zbiezny dla =27
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9. Czy poprawnie dokonano zmiany kolejnosci catkowania
0 4 0 0
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| fay) dody;
-2

z2

[ @) dydo=
0

/
) ] j
)]

T~

2
f(z,y) dydac—/ /facy dr dy?
e

Y

10. Czy nieréwnos¢ log,3 >log,2 jest prawdziwa dla

a) a=3;
b) a=2;
c) a=1/2;
d) a=1/37
11. Niech
1 2 ... 10
A 11 12 ... 20
91 92 ... 100

bedzie macierza 10 x 10, w ktérej kolejno wypisano liczby od 1 do 100.
Czy rzad macierzy A

a) przy dzieleniu przez 4 daje reszte 1;
b) jest mniejszy niz 8;

c) jest wiekszy niz 3;

d) jest liczba parzysta?
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12. Czy podany pierécien jest cialem
a) pierscien liczb wymiernych z dodawaniem i mnozeniem ;
b) pierscien liczb zespolonych z dodawaniem i mnozeniem ;
c) pierScien liczb catkowitych z dodawaniem i mnozeniem ;
d) pier§cien wielomianéw jednej zmniennej o wspétczynnikach rzeczy-
wistych z dodawaniem i mnozeniem ?

13. Czy w grupie {1, 3,5, 7} z mnozeniem modulo 8 istnieje element
rzedu

a) 1;
b) 3;
) 4
) 27

)

o

14. Czy jedna z wartosci wlasnych macierzy

oo o
o
|
w
w

liczba

a) —4;
b) —3;
c) 2;
d) 17

15. Niech z= ﬁ—i—

i
2 2°
) 29=27;

Czy wtedy
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16. Dany jest uktad pieciu réwnan liniowych z trzema niewiadomymi
x,y,z. Wiadomo, ze jednym z rownan uktadu jest réwnanie

r+y+z=3

oraz, ze tréjki (z,y,z) =(3,0,0) i (z,y,2) = (0,3,0) sa rozwigzaniami da-
nego uktadu. Czy stad wynika, ze

a) tréjka (x,y,2) =(0,2,1) nie jest rozwiazaniem ukladu réwnan ;

b) tréjka (z,y,2)=

¢) tréjka (z,y,z) =(3,3,0) nie jest rozwigzaniem uktadu réwnan ;
d) tréjka (z,y,2)=

(0,1,2) jest rozwiazaniem uktadu réwnan ;

(1,2,0) jest rozwiazaniem ukladu réwnan ?

17. Czy dla dowolnej liczby zespolonej z zachodzi nieréwno$c
a) |z[<[z—1[+1;
b) [z —i < |z—1]+1;
¢) |z—1|<|z—i|+1;
<

18. Wykonano jeden rzut kostka do gry. Niech E,, bedzie wartoScig
oczekiwang n-tej potegi liczby wyrzuconych oczek. Czy wtedy

a) (E\)°>E,;
b) E,<15;
c) E,<13;
d) (F)’<Ey?
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19. Rzucamy dwa razy kostka do gry. Niech p, bedzie prawdopodo-
bienstwem, ze mniejsza z wyrzuconych liczb jest réwna n. Czy wtedy

a) p3=1/6;
b p2:1/4;
c) ps=1/12;

20. Losujemy liczbe ze zbioru {1,2,...,36}. Niech A bedzie zdarze-
niem: wylosowana liczba jest podzielna przez 3. Niech B bedzie zdarze-
niem: wylosowana liczba jest jednocyfrowa. Niech C' bedzie zdarzeniem:
wylosowana liczba ma w zapisie dziesietnym cyfre 3 lub 0. Czy wtedy

a) zdarzenia B i C sa niezalezne ;

o

) zdarzenia A i B sa niezalezne;
) zdarzenia A, B i C s3 niezalezne ;

o, o

) zdarzenia A i C sa niezalezne ?



